

临西货车司机夫妇进藏途中缺氧遇难

邢台市长批示不能因变故致孩子辍学

本报邢台电(记者张会武)连日来,邢台临西县货车司机倪万辉夫妇在前往西藏送货途中因高原缺氧不幸遇难,留下的两个遗孤生活成长问题引起各界关注。2019年1月2日记者获悉,邢台市、临西县两级党委、政府获悉此事后,要求有关部门共同帮助其家庭解决困难,渡过难关。社会各界纷纷伸出援手,向倪万辉家人奉献爱心。

噩耗: 初次进藏缺氧遇难

据悉,2018年12月27日上午,青海曲麻莱县公安指挥中心接到报警,邢台货车司机倪万辉夫妇在前往西藏送货途中去世。经初步鉴定,倪万辉夫妇去世原因为高原缺氧。

倪万辉夫妇是临西县老

官寨镇倪庄村人,家中有老人与两个未成年的孩子。夫妇俩是货车司机,长期在外跑货运。此次是夫妇俩第一次去西藏送货。夫妇俩去世的地点五道梁,海拔4000多米,天气多变,司机进入该地后多有高原反应。

关怀: 市长批示解决困难

事发后,邢台市委副书记、市长董晓宇专门作出批示,要求市、县有关部门和临西县要采取及时有效的措施帮助解决困难,绝不能因变故使其家庭致贫,绝不能让孩子辍学。

2018年12月30日下午,邢台市民政局有关负责人赶赴临西慰问倪万辉家属,送去慰问金和慰问品。该市民政局将两个遗孤纳入救助保障范

围。自2019年1月起,两个遗孤将按每月每名700元标准享受孤儿生活补助金,直至年满18周岁。当地市、县民政部门表示,将继续密切关注其家庭生活状况,及时采取相应的救助措施,确保其渡过难关。

当地市、县教育部门迅速召开专题会议,研究帮扶措施:安排倪万辉长子的班主任和任课教师,对该生进行关爱

陪护和心理疏导;迅速启动学生资助,即刻免除该生作业费、教辅费、校服费等一切费用;征求该生监护人意见,对下一步入学问题进行详细安排,妥善解决孩子上学问题;安排心理咨询师,对孩子进行长期心理教育和情感关爱,保证孩子健康成长;由专业教师包联该户,及时关注孩子成长,确保倪万辉次子到龄后及时入园接受良好教育。

温暖: 多个爱心组织向其家庭伸出援手

临西县委、县政府及县民政局、县教育局、老官寨镇相关负责人也到倪万辉家中慰问,送去了慰问金,并就其家庭困难问题做了研究安排。老官寨

镇党委与倪庄村两委成立了治丧委员会,负责妥善解决倪万辉夫妇丧葬事宜;镇卫生院选派两名医务人员安抚亲属情绪,及时处置突发情况。

连日来,多个爱心组织通过多种形式向其家庭伸出援手。2019年1月1日上午,邢台市红十字会工作人员携带过冬的棉衣、棉被和慰问金到倪家看望。



铁路安装工意外触电被困7米电塔

邢台消防成功救援

本报邢台电(记者张会武 通讯员赵雪聪)1月1日10时33分,邢台市内丘县消防中队接到报警称,管庄火车站北边1名铁路安装工人在电塔上安装设备时,小腿腿部不慎被高压电击伤困在铁路边的电塔上,内丘县消防中队迅速出动1部消防车及7名消防人员赶往现场进行救援。

到达现场后,经询问了解得知,该名工人在7米高的电塔上安装新设备时不慎触电,小腿腿部被27500V的电压击伤,身体麻痹动弹不得。了解

现场情况后,指挥员跟现场管理人员协调停电后,架设两节拉梯,把制作完成的救援绳捆绑到被困工人身上,将工人自身的安全带剪断,然后慢慢将被困工人放下,所幸的是该名被困工人无生命危险。

邢台消防提示,天气寒冷,气候干燥,用火用电量急剧增加,容易发生触电事故、引发火灾,各生产企事业单位要提高警惕,加强涉电作业安全管理,特别是室内外装修、电器维修等作业人员,要严格执行管理制度和操作规程,防止触电悲剧发生。

七旬老人乘车回家遇困难

铁路民警热心助其进站乘车

本报沧州电(通讯员王向东 记者代晴)1月1日10时40分左右,旅客徐先生找到沧州西站派出所执勤民警,寻求帮助。徐先生的母亲因乘坐轮椅上车不方便,民警热心帮助他们顺利乘车。

执勤民警石小磊、张元阳、王炜向徐先生了解情况得知,徐先生的母亲今年75岁,因腿脚不方便,已乘坐轮椅进入候车室。徐先生为母亲购买了由沧州西站到苏州北站的G121次列车,老人将跟随孙子和孙媳妇到苏州的大儿子家。

民警查看列车到站时间并联系车站工作人员,得知G121次列车11时21分进站

11时24分驶离。由于列车停留时间较短,执勤民警积极为特殊旅客协调好绿色通道,在车辆驶入前将老人及家人送至站台。车辆驶入后,执勤民警又帮忙将老人和同行人员送到列车上,并与车上工作人员沟通协调。徐先生夫妇对车站民警和工作人员的细心服务,表示了感谢。

沧州西站民警温馨提示,2019年春运序幕即将拉开,出行旅客较多,进站排队和安检较为集中。老年旅客以及行动不便的旅客进站乘车,需预留进站时间,提前到站候车。如有需要,可向车站民警和工作人员寻求帮助。

邯郸一驾驶员驾车途中观看视频直播被处罚

本报邯郸电(记者陈正 通讯员苗文金)“本想关注一下交警直播实况,避免交通违法,却没有意识到自己这种行为本身就已经违法,一定吸取教训,加强学习避免再次犯错。”1月1日,邯郸市53岁的驾驶人苗先生因为行车途中观看直播视频,且有其他妨碍安全行车行为被执法民警现场纠正并处罚。

1月1日,邯郸市公安局交警支队组织各大队在辖区内进行执法,并实时直播。20时20分许,开发区交警大队在丛台路与东环路设点开展夜间交通违法行为整治行动时,遇到了一名“异常”的行驶车辆。该车辆为一辆银灰色面包车,沿东环路由南向北行驶,透过前挡风玻璃,执法民警发现车内驾驶人身上有反光迹象,于是要求驾

驶人停车例行检查。

车主是一名中年男子,其降下玻璃后,民警发现,车的仪表盘上方放置了一部手机,屏幕上赫然播放着开发区大队直播平台的视频。驾驶人开车时接打手机的情况倒不罕见,但行驶过程中观看手机直播,尤其观看的还是交警执法的视频直播,现场的民警都是头次碰到。

此外,执勤民警发现该车辆三面窗户上均安装了挂帘,尤其是后窗,安装了两块挂帘,中间仅留有一道10公分左右的缝隙,“这样视线受限,存在安全隐患,很容易发生交通事故。”面对民警的询问,驾驶人苗先生(53岁)不以为意称:“能够通过缝隙观察到车后的交通状况,行车不受影响。”

“这是侥幸心理。”执勤民警耐心解释,驾驶过程中观看视频,尤其是在夜间,驾驶人的注意力被直播内容所分散,发生交通事故的概率大大增加;另一方面,车辆后方是极易被忽视的盲点,稍不留神,就会发生碾压、剐蹭事故,车窗帘布的透视性极差,对驾驶人的视线影响较大。归根结底在于驾驶人交通安全意识淡薄,这两种行为均已违反了交法。

在详细听闻了民警的讲解后,苗先生表示后悔不已,并表态今后一定遵守交通规则,避免类似情形出现。依据道路交通安全法规,民警对其交通违法行为进行了相应的处罚:驾驶时观看视频处以50元罚款;有其他妨碍安全行车行为记2分、处50元罚款。



邢台市区私搭乱建棚亭将全面拆除

本报邢台电(记者张会武 通讯员康晓彬)随着起重机械的轰鸣声,位于钢铁铁路的违规收费亭被依法拆除,由此,拉开了邢台市私搭乱建专项整治的序幕。自1月2日起,邢台市城管支队将利用一周的时间,对市区私设收费亭、工具间等私搭乱建棚亭进行全面拆除。

据邢台市城管支队相关负

责人介绍,元旦前后,城管执法人员集中对市区各类私搭乱建棚亭进行了全面排查,共发现私设收费亭、工具间等63处。这些私设的棚亭多数位于商场、医院等场所周边,均不具备审批手续,圈占了公共停车位。

“市区个别路段本来车位就紧张,一些商场还圈占了大片的停车位,现在停车更难

了。”车主王先生说。针对这一现象,记者走访了多条街道,许多商场、医院周边存在这样的行为。

“在拆除前期,我们对全市范围私搭乱建棚亭进行了细致摸排,并提前下达了整改通知。节后,对限期内未自行整改的,依法进行了全面拆除,预计在一周以内,将全部拆除完毕。”执法人员王涛介绍。